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Raporti për Alumni, Viti 2019-2023 

 

Ky raport është përgatitur në bazë të të dhënave të anketimeve të alumni-s të viteve 2019-2023 të 

Universum International College. 

Nga viti 2019 deri në vitin 2023 në UNI kanë diplomuar 1218 studentë. Nga kjo listë e studentëve 194 u 

janë përgjigjur pyetjeve të pyetësorit, 412 nuk na janë përgjigjur as në emails as në telefon, ndërkaq 612 

alumni nuk i kishin të dhënat e sakta. 

Metodologjia e përdorur për të marrë përgjigjet e pyetësorit është shpërndarja e pyetësorit me email dhe 

kontaktimi i të diplomuarve në telefon. Anketimin e zhvilluan studentët dual Anxhela Brahaj, Alban 

Krasniqi dhe Ledijon Bakija nën menaxhimin e Zyrës së Karrierës që operon në kuadër të Universum 

International College. 

Anketa iu distribua të diplomuarëve të institucionit të arsimit të lartë, dhe në përmbajtje të këtij raporti 

janë disa prej përgjigjeve dhe zbulimeve kyçe. 
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Demografia e Alumni-s: 

 

Nga numri total i alumni të anketuarëve(193), 87 prej tyre ishin meshkuj (45.1%) ndërkaq 106 (54.9%) 

ishin femra. 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 1- Gjinia  (Burimi:Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum ) 

Viti i Diplomimit 

 

Të diplomuarit të cilët u kontaktuan kanë diplomuar në vite të ndryshme. Nga 193 alumni të cilët u 

përgjigjën në pyetësor, 50 kishin diplomuar në viti 2019, 30 në vitin 2020, 28 në vitin 2021, 27 në vitin 

2022 dhe 55 në vitin 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 2- Viti i diplomimit të studentëv (Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum)  
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Statusi aktual i Alumni-s: 

 

137 apo 70% e të anketuarëve të diplomuar janë të punësuar në sektore dhe departamente të ndryshme 

në tregun e punës. Ndërkaq, 57 apo 29.4% nuk kanë arritur të gjejnë punë. 

 

Figure 3- Statusi i punës (Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum)  

Në pyetjen se sa ndërlidhej puna e tyre me fushën e studimit në Universum International College, 61 

(21.9%) të diplomuar u përgjigjën që okupimi aktual i tyre lidhej shumë me studimet që i kanë ndjekur në 

UNI dhe 24 (16.1%) thane që puna e tyre lidhej mesatarisht me fushën e studimit. Megjithatë 22 (17.5%) 

alumni u përgjigjën që puna e tyre lidhej pak me ligjëratat që i kanë ndjekur gjatë studimeve dhe 30 

(44.5%) nga ta thane që okupimi i tyre professional nuk lidhej aspak me fushën e tyre të studimeve.  

 

Figure 4- Ndërlidhja e punës me fushën e studimeve (Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum )  
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Paga e të diplomuarëve 
 

Sipas statistikave të nxjerrura nga ky anketim mesatarja e pagave që alumni-t e Universum International 

College marrin në muaj janë si në vijim: 33 apo 31.3 përqind e tyre kanë page mesatare nga 300 deri në 

350 euro në muaj,  35 apo 35.4 përqind marrin mesatarisht 550 deri në 800 euro në muaj dhe 31 apo 33.3 

përqind nga të diplomuarit që u përgjigjën, marrin më shumë se 800 euro page mujore. 

Figure 5-  Niveli i pagave të studentëve (Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum ) 

  

Lokacioni i punës 

 

Sa i përket lokacionit të punës, sipas studimit të bërë, 123 alumni apo 89.8% punojë në Kosovë dhe 14 

prej tyre apo 10.2% punojnë jashtë Kosovës. 

Qytetet në të cilat puna e të diplomuarëve të Universum International College është e përqendruar, janë: 

 

• Prishtinë: 58 

• Mitrovicë: 2 

• Pejë: 2 

• Prizren: 4 

• Ferizaj: 9 
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• Gjilan: 5 

• Gjakovë: 16 

• Tjetër: 34 

Të diplomuarit e UNI janë të shpërndarë në të dy sektoret e punës, në atë publik dhe privat. Në sektorin 

publik punojnë 38 (71.6%) nga 194 të anketuar dhe në sektorin privat punojnë 96 (28.4%) prej tyre. 

Figure 6- Qytetet ku studentët janë në marrëdhënie pune (Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum) 

Alumni të Uni- Universum International College janë punësuar kryesisht para diplomimit, me statistikat si në vijim: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Figure 7- Periudha e punsueshmërisë para dhe pas diplomimit ( Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum ) 

 



www.universum-ks.org 

9 

 

Në pyetjen se sa kanë qenë të dobishme programet që i kanë ndjekur ne UNI për t’i përgatitur për tregun 

e punës, alumni u deklaruan si në vijim. 

Figure 8- Ndërlidhja e progamit të studimeve me tregun e punës (Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum ) 

 

Vazhdimi i Studimeve Master 

 

Sipas rezultateve të pyetësorit 68 nga të anketuarit kanë vazhduar studimet Master, ndërkaq 126 nga ta 

nuk i kanë vazhduar ato. 

 

Figure 9- Vazhdimi I studimeve master (Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum) 
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Pjesa më e madhe e alumni-së kanë zgjedhur t’i vazhdojnë studimet Master në Universum International 

College. 

 

Figure 10- Institucioni i përzgjedhur për studime Master nga studentët (Burimi: ) 

Në pyetjen e fundit që ndërlidhet me sfondin akademik në familje, e që është ‘A jeni gjenerata e pare në 

familje që I keni vazhduar studimet Bachelor?’, 60.1 % e të anketuarëve dhanë përgjigje negative ndërkaq 

39.9% e pohuan nje realitet të tillë. 

 

Figure 11- Sfondi arsimor familjar(Burimi: Anketimi nga Zyra e Karrieres, Universum) 
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Ky raport ofron një pasqyrë të përgjithshme të statusit dhe zhvillimeve të alumni-s nga viti 2019 deri në vitin 2023. 

Informacioni është bazuar në të dhënat e përgjigjeve të anketimeve dhe mund të përdoret për të marrë vendime të 

ardhshme për përmirësimin e ofertës dhe lidhjeve me alumni-t. 

 

 

 

 


	Raporti për Alumni, Viti 2019-2023
	Demografia e Alumni-s:
	Viti i Diplomimit
	Statusi aktual i Alumni-s:
	Paga e të diplomuarëve
	Lokacioni i punës
	Vazhdimi i Studimeve Master

